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Stappenplan voor bedrijven
1. Visie bepalen
Bepaal uw visie. Wat wilt u bereiken met deelname aan NLdoet? Is het voor u een eenmalige actie of een aanzet voor een structureler Maatschappelijk Betrokken Ondernemen-beleid? En wat is het doel van uw maatschappelijke inspanningen?

Denk hierbij zowel aan de maatschappelijke impact als aan uw zakelijke doelstellingen. Zakelijke doelstellingen kunt u formuleren in termen van:

Intern gericht

• individuele vaardigheden van de medewerkers

• teamontwikkeling

• bijdragen aan de bedrijfstrots van de medewerkers

• verbreden gezichtsveld van de medewerkers

Extern gericht

• positieve bijdrage aan uw imago

• positieve invloed op de werving van nieuwe medewerkers: bijdrage aan ‘employer of choice’

• bijdrage aan uw naamsbekendheid

• kan leiden tot nieuwe samenwerkingsvormen en uitbreiding van uw (maatschappelijk) netwerk

2. Vorm kiezen

Bedenk in welke vorm u mee zou willen doen aan NLdoet. Peil onder uw medewerkers of collega’s wat zij willen en waarbij zij zelf misschien al betrokken zijn.
Vraag naar welke vorm hun voorkeur uitgaat:

• Aanpak klus (fysieke inzet: zoals tuinieren, schilderen, opknappen)
• Aandachtsklus (bijvoorbeeld: uitstapje maken met mensen met een beperking, verwendag voor bewoners, spelletjesmiddag, high tea, lunch verzorgen)
Naar welke maatschappelijke doelgroep:

• ouderen

• jongeren

• kinderen

• allochtonen

• mensen met een verstandelijke beperking

• mensen met een lichamelijke beperking

• dak- en thuislozen

• dieren

• etc.

Of welk maatschappelijk thema:

• gezondheidszorg

• welzijnswerk

• natuur & milieu

• onderwijs

• kunst & cultuur

• sport & spel

Op deze wijze betrekt u medewerkers bij NLdoet. Maar u kunt ook het aanbod van klussen op www.nldoet.nl afwachten en een aantal klussen kiezen waarop mensen zich kunnen intekenen. Dit vergemakkelijkt wel het proces en de keuzes zijn dan ook al heel concreet. 
3. Maatschappelijke organisatie of project zoeken

Zoek de organisaties op die bij uw doel past. U kunt dat zelf doen 
bijvoorbeeld via een oproep onder uw personeel of u gaat op zoek 
via internet, de lokale krant of de gemeentegids. Of u kiest een organisatie

en hun klus via www.nldoet.nl. Dit is heel laagdrempelig en helpt u op weg naar de eerste stappen naar maatschappelijk betrokken ondernemen.  
Maatschappelijke organisaties zijn er in vele soorten en maten. De mate 
van professionaliteit verschilt heel erg per organisatie, dus onderzoek goed welke activiteiten deze organisatie uitvoert en wat de wensen en behoeften zijn. Hebben ze al vaker samengewerkt met een bedrijf? Welk deel van de organisatie van de activiteit kunnen zij voor hun rekening nemen? Een maatschappelijke organisatie is ook heel anders georganiseerd dan een bedrijf. Het is vaak een mengvorm van bureaucratie, vrijwillige verbanden en informele sociale systemen. Wees daarop voorbereid, heb een open houding en maak duidelijke afspraken. 
U kunt ook een intermediair inschakelen die goed zicht heeft op de wensen van maatschappelijke organisaties in uw omgeving, zoals een makelaar in Maatschappelijk Betrokken Ondernemen of een vrijwilligerscentrale. Op www.nldoet.nl vindt u een overzicht van de intermediairs in uw omgeving.

4. Organiseren

Organiseer uw activiteit. Stel projectverantwoordelijken aan, maak een plan van aanpak en verdeel de taken. U kunt bijvoorbeeld voor elke klus één of twee teamcaptain(s) aanstellen. Sommige mensen vinden het leuk om hierin de leiding te nemen. U kunt de organisatie natuurlijk ook uitbesteden aan een intermediair (zie stap 3), of aan een project- of evenementenbureau.
5. Gift Oranje Fonds

Lukt het u niet om uw medewerkers als vrijwilligers tijdens NLdoet in te zetten, dan kunt u er ook voor kiezen om met uw bedrijf een speciale actie op te zetten voor het Oranje Fonds. Denk bijvoorbeeld aan een sponsorloop, een markt of benefietconcert waarbij de opbrengst tijdens NLdoet bekend wordt gemaakt en geschonken aan het Oranje Fonds. Wij kijken graag samen met u naar de mogelijkheden en naar een goede besteding van die opbrengst van uw actie.
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