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<naam basisschool> loopt voor het Oranje Fonds!
[bookmark: _GoBack]In 2014 worden de Koningsspelen georganiseerd op vrijdag 25 april. Net als vorig jaar bestaan de Koningsspelen uit verschillende onderdelen: het ontbijt, de dans en het lied, en de sportdag. De sportdag gaan we deze keer iets anders vormgeven. We gaan namelijk met z’n allen hardlopen voor het Oranje Fonds.
De Koningsspelen zijn in de eerste plaats bedoeld om samen plezier te hebben en lekker te bewegen. En dat gaat ook zeker gebeuren. Tegelijkertijd zien we de Koningsspelen als een bijzondere kans om samen met onze leerlingen iets extra’s te doen voor de samenleving. Zo leren de kinderen hoe leuk het is om iets voor een ander te doen. Daarom willen we de sportdag deze keer invullen met een sponsorloop voor het goede doel.
Wilt u ook sponsor zijn?
Alle leerlingen gaan rondjes lopen op een vast parcours. Tegen betaling! Doet u mee? Sponsor dan een leerling die binnenkort met een sponsorformulier bij u voor de deur staat. U kunt ieder voltooid rondje belonen met een door u te kiezen bedrag. Het geld dat we hiermee ophalen schenken we aan een toepasselijk goed doel: het Oranje Fonds. Dat geeft onze Koningsspelen een extra oranje tintje. 
Wat doet het Oranje Fonds?
Het Oranje Fonds steunt sociale initiatieven met geld, kennis en contacten. Afgelopen jaar besteedde het € 30 miljoen aan organisaties die een betrokken samenleving bevorderen in het Koninkrijk der Nederlanden. Door deze bijdragen ontmoeten mensen elkaar of vinden zij een nieuwe plaats in de samenleving. Het Oranje Fonds wordt o.a. gesteund door de Nationale Postcode Loterij, De Lotto en door Vrienden en bedrijven. Koning Willem-Alexander en Koningin Máxima zijn al sinds de oprichting het beschermpaar van het Oranje Fonds.
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