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[bookmark: _GoBack]Beste ouders/verzorgers,
Op vrijdag 25 april doet onze school mee aan de Koningsspelen. Het belooft weer een leuke, sportieve dag te worden! Net als vorig jaar beginnen we met een feestelijk ontbijt. Daarna doen alle deelnemende basisschoolkinderen mee aan een wereldrecordpoging. Samen met Kinderen voor Kinderen gaan we in heel Nederland met z’n allen dansen en zingen. 
Een koninklijke sportdag
Uiteraard is er ook weer een sportdag. Dit jaar hebben we gekozen voor een andere aanpak. We organiseren namelijk een sponsorloop voor het Oranje Fonds. Dit fonds, met Koning Willem-Alexander en Koningin Máxima als beschermpaar, wil meer betrokkenheid creëren in de samenleving door mensen bij elkaar te brengen.
Wat houdt de sponsorloop in? 
Alle groepen gaan <…> minuten lopen op een parcours. Het is de bedoeling dat de kinderen sponsors zoeken die hen willen belonen met een vast bedrag voor ieder gelopen rondje. De loop zal in <plaats en locatie> worden gehouden op de volgende tijden:
<schema tijden en groepen> 
Wilt u ervoor zorgen dat uw kind in sportkleding en op goede sportschoenen op school komt? En kom vooral zelf ook langs om uw kind(eren) aan te moedigen!
Hulpouders gezocht
Tijdens de sponsorloop kunnen we de hulp van ouders heel goed gebruiken. Vindt u het leuk om op deze feestelijke dag een handje te helpen? Geef u dan op <wijze om op te geven>. 
We gaan er een prachtig feest van maken!
Met vriendelijke groeten,
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