PR toolkit Maatjes Gezocht
Tijdens onze campagneperiode willen wij zoveel mogelijk Nederlanders enthousiasmeren om maatje te worden. Daar kunnen we uw hulp goed bij gebruiken, want samen kunnen we nog meer mensen bereiken. Hierbij geven we u verschillende tools en tips om zoveel mogelijk vrijwilligers te vinden voor jullie project. 

· Tijdens de campagneperiode (30 oktober – 19 november) plaatsen wij op onze social media kanalen verschillende posts die de website maatjesgezocht.nl onder de aandacht brengen. U kunt iedere post delen met uw eigen netwerk. Het Oranje Fonds is te vinden op Facebook (www.facebook.com/oranjefonds), Twitter (www.twitter.com/oranjefonds), Instagram (@oranje_fonds / www.instagram.com/oranje_fonds) en YouTube (www.youtube.com/oranjefonds).

· Via deze link kunt u foto’s en video’s downloaden en delen die wij gebruiken voor onze landelijke campagne. Deze kunt u op uw social media kanalen delen en daar zelf een pakkende tekst bijplaatsen. We waarderen het als u ons in deze posts tagt en verwijst naar de website www.maatjesgezocht.nl.

· Deze voorbeeldteksten kunt u gebruiken bij het plaatsen van de foto’s en video’s op sociale media:
· Wij zijn op zoek naar Maatjes! Heb jij wat tijd over voor een ander? Ga naar www.maatjesgezocht.nl en meld je aan!
· Wil jij met een klein gebaar een groot verschil maken in het leven van een ander? Meld je aan als Maatje via www.maatjesgezocht.nl!
· Er zijn veel mensen die jouw hulp kunnen gebruiken. Meld je aan als Maatje via www.maatjesgezocht.nl.
· Samen met het Oranje Fonds zijn wij op zoek naar Maatjes.  Wil jij iets betekenen voor een ander? Ga naar www.maatjesgezocht.nl. 

· Onderstaand persbericht kan gebruikt worden om lokale media op de hoogte te stellen van uw deelname aan onze campagne.







PERSBERICHT
Oranje Fonds zoekt maatjes voor [NAAM PROJECT] uit [PLAATSNAAM]

Het Oranje Fonds is op zoek naar maatjes voor [NAAM PROJECT] uit [PLAATSNAAM]. Maatjes zijn onmisbare vrijwilligers die iemand een steuntje in de rug bieden. Omdat de vraag op dit moment groter is dan het aanbod, is er bij [NAAM PROJECT] een wachtlijst. Het Oranje Fonds vindt dat daar snel verandering in moet komen en voert daarom vanaf 30 oktober drie weken lang campagne om voor projecten als [NAAM PROJECT] nieuwe vrijwilligers te vinden. Iedereen die maatje wil worden kan zich aanmelden op www.maatjesgezocht.nl.

[SCHRIJF HIER EEN ALINEA OVER UW PROJECT EN DE VRIJWILLIGERS WAAR U NAAR OP ZOEK BENT]

[VOEG HIER EEN ALINEA IN WAARIN EEN VRIJWILLIGER EN/OF HULPVRAGER VERTELT OVER ZIJN/HAAR ERVARINGEN ALS MAATJE]

-EINDE PERSBERICHT-

Noot voor de redactie:

Oranje Fonds
Het Oranje Fonds steunt sociale initiatieven in Nederland en het Caribische deel van het Koninkrijk. Het afgelopen jaar ondersteunde het met 31 miljoen euro duizenden initiatieven die ervoor zorgen dat mensen elkaar ontmoeten, minder eenzaam zijn, begrip krijgen voor elkaar en zich inzetten voor een ander. Door een extra bijdrage uit het Postcode Loterij Vrijwilligers Fonds kan het Oranje Fonds de campagne Maatjes Gezocht blijven voeren. Koning Willem-Alexander en Koningin Máxima zijn sinds de oprichting het beschermpaar van het Oranje Fonds.

Voor meer informatie kijkt u op www.maatjesgezocht.nl of neemt u contact op met:

[CONTACTGEGEVENS VAN UW WOORDVOERDER]
[bookmark: _GoBack]--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Oranje Fonds: Rebecca van ’t Velt, Adviseur publiciteit en social media a.i., rebecca.vant.velt@oranjefonds.nl / 030-6564524
