FAQ’s Meer Kansen Voor Jongeren 
Dertig veel gestelde vragen met betrekking tot het indienen van een aanvraag

Hieronder leest u antwoorden op dertig vragen die u kunnen helpen bij het schrijven van uw aanvraag voor Meer Kansen Voor Jongeren. Dit is een aanvulling op de informatie die u al op onze website www.oranjefonds.nl/jongeren kunt vinden, zoals de selectievoorwaarden bij het aanvraagformulier en de PowerPoint presentatie van de voorlichtingsbijeenkomsten van oktober 2017. 
 

Algemeen

1. Q: Moet alles al in detail zijn uitgewerkt?
A: Nee, wij verwachten niet dat u alles gedetailleerd heeft uitgewerkt en dat er met alle partijen concrete afspraken zijn gemaakt en dat die vastliggen op papier. Hiervoor heeft u ook nog tijd na 1 maart indien u bent geselecteerd. Wel verwachten wij bij het indienen van uw aanvraag een plan dat ingaat op wat u wilt gaan doen de komende drie jaar vanaf september 2018 en wie u samenwerkingspartner of -partners daarin zal/zullen zijn. Het gaat dus om een outline die wel zo concreet is dat wij een goede indruk krijgen over uw aanpak. Wat gaat u doen met de doelgroep? Wat wordt de rol van de vrijwilligers? Hoe ziet de samenwerking tussen de partners eruit? Wanneer is deelname voor de jongere een succes? 

2. Q: Wat is het tijdspad?	
A: Het tijdspad is als volgt: de deadline voor het indienen is 1 december 2017. Daarna beoordeelt het Oranje Fonds welke veertig organisaties worden uitgenodigd voor de volgende ronde. Dat zijn de selectiegesprekken die plaatsvinden in week 2, 3 en 4 van 2018 in Utrecht. U hoort uiterlijk in de week van 18 december of wij u zullen uitnodigen voor een gesprek, of dat u helaas bent afgevallen. Na deze gesprekken zullen twintig initiatieven worden geselecteerd om deel te nemen aan het Programma. Met deze twintig deelnemers vindt op 23 en 24 maart het startweekend plaats van het programma. Dat is tevens de start van het voortraject dat loopt tot september 2018.  In september 2018, gelijktijdig met de start van het schooljaar beginnen de twintig deelnemers met de uitvoering van hun eerste projectjaar. 

3. Q: Ik weet nog niet of ik (of mijn alliantiepartner) bij alle bijeenkomsten en trainingen aanwezig kan zijn. Is dat een probleem?
A: In zoverre is het een probleem dat we een inspanningsverplichting vragen die inhoudt dat deelname aan alle algemene onderdelen verplicht is. Sommige onderdelen zijn wat meer op maat of geclusterd per regio of thema. Daar kan in overleg bepaald worden of en welke onderdelen verplicht zijn. Houdt er rekening mee dat de alliantiepartner ook voor meerdere onderdelen in het programma wordt uitgenodigd. We proberen iedereen zo snel mogelijk te informeren over de data van de bijeenkomsten.


Vragen met betrekking tot de aanvrager

4. Q: Ik heb een geweldig plan en veel ervaring met de doelgroep. Ik moet nog een Stichting oprichten. Kan ik meedoen?
A: Nee, helaas komt u dan niet in aanmerking voor deelname aan dit programma. Het is een van onze voorwaarden dat stichtingen minimaal 1 jaar bestaan op het moment van inschrijving. De reden hiervoor is dat wij weten dat het oprichten van een organisatie veel tijd en inspanning vraagt, terwijl wij in dit programma verwachten dat deelnemende organisaties zich vanaf de start volledig kunnen inzetten voor hun project en de jongeren in hun doelgroep.


5. Q: Kunnen meerdere aanvragers samen één aanvraag indienen?
A: Nee, dat kan niet. We vragen wel om in de aanvraag een samenwerkingspartner(s) op te geven, maar er kan maar één hoofdaanvrager zijn. Dit dient een maatschappelijke organisatie te zijn. Als het project wordt geselecteerd voor deelname is er ook maar één organisatie die formeel de toekenning krijgt. Dit betekent dat onze bijdrage wordt overgemaakt naar deze organisatie, maar ook dat de hoofdaanvrager formeel de inhoudelijke en financiële verantwoording over deze middelen dient af te leggen aan het Oranje Fonds. Denkt u dus goed na over de onderlinge taakverdeling, wie besteedt waar tijd en kosten aan en hoe wordt dat onderling financieel geregeld? 

6. Q: Mag een school een aanvraag indienen?
A: Nee, een school kan geen aanvrager zijn. Het Oranje Fonds ondersteunt geen onderwijsinstellingen. Een school kan wel een samenwerkingspartner zijn binnen het project, bijvoorbeeld als vindplaats van de jongeren, of om jongeren terug te geleiden richting het onderwijs om (alsnog) hun diploma te halen. 

7. Q: Mag een bedrijf een aanvraag indienen? Bijvoorbeeld een reïntegratiebedrijf?
A: Nee, maar een bedrijf of reïntegratiebedrijf of een andere organisatie kan wel een relevantie partner zijn voor het programma met betrekking tot toeleiding naar werk, stageplaatsen, het behalen van (deel)certificaten voor jongeren, etc.

8. Q: Mag een zorginstelling een aanvraag indienen?
A: Nee, maar een zorginstelling kan wel een samenwerkingspartner zijn binnen het programma. 

9. Q: Wat is een onafhankelijk bestuur?
A: Een onafhankelijk bestuur betekent dat: 
•	het bestuur niet mag bestaan uit leden die namens andere organisaties zitting hebben in het bestuur;
•	het bestuur uit minimaal drie personen dient te bestaan;
•	er mogen geen onderlinge familiebanden bestaan tussen bestuursleden onderling en tussen bestuur en directie. 

10. Q: We hebben eerder deelgenomen aan een ander programma van het Oranje Fonds. Kunnen we ons nu óók aanmelden voor Meer Kansen Voor Jongeren?
A: Bij gelijke geschiktheid gaat onze voorkeur gaat uit naar organisaties die nog niet eerder hebben deelgenomen aan een programma van het Oranje Fonds. Reden hiervoor is dat we de kans willen geven aan andere organisaties om gebruik te maken van ons aanbod. Daarnaast zullen sommige onderdelen uit het programma vergelijkbaar zijn met het vorige programma Kansen voor Jongeren of andere programma’s van ons Fonds, waardoor de meerwaarde voor deelname kleiner wordt. Mocht je toch overgaan tot aanmelding, dan moet de aanvraag betrekking hebben op een geheel ander projectplan en andere projectleiders. Bij gelijke geschiktheid zullen nieuwe deelnemers voorrang krijgen.

11.  Q: We hebben geen alliantiepartner gevonden voor ons project, kunnen we een aanvraag indienen? 
A: Nee, het is een voorwaarde voor deelname aan het programma dat er een samenwerkingspartner is. Het kan gaan om een uitbreiding van een bestaande samenwerking of het opzetten van een nieuwe samenwerking waarbij nog flink aan de relatie gewerkt moet worden. De partner moet ook een projectleider inzetten. Oftewel,  geen samenwerkingspartner betekent geen deelname aan het programma. We zoeken koppels die gezamenlijk optrekken bij de uitvoering van het project en het programma op sommige onderdelen ook samen doorlopen. Onder andere in het voortraject besteden we veel aandacht aan deze samenwerkingsrelatie. 

Vragen met betrekking tot de jongeren

12.  Q: Waar vind ik de jongeren?
A: Dat kunnen wij u helaas niet vertellen. Als het goed is, heeft u als lokale organisatie daar het best zicht op en bij voorkeur ook al ervaring mee. Uit uw aanvraag zal duidelijk moeten blijken waar u de jongeren zult vinden, en hoe u ze zult binden, dat wil zeggen, hoe u ervoor zorgt dat deze jongeren  het gehele traject met goed resultaat zullen afronden.  
Houdt u zich sterk aan de programma-eisen dat het moet gaan om jongeren van 16 t/m 27 jaar in een  kwetsbare positie, die het niet zullen redden op eigen kracht. Uit de aanvraag dient te blijken wie de doelgroep van uw project is en hoe uw aanpak (het traject) eruit zal zien voor hen.

13.  Q: Ons project richt zich op jongeren van 14 t/m 28 jaar en is dus breder dan de doelgroep van jullie programma. Kan dit?
A: Ja, dat is mogelijk. Wel vallen de jongeren jonger dan 16 jaar en ouder dan 27 jaar buiten onze financiële bijdrage en zullen ook niet worden meegenomen in onze evaluatie. Het is dus van belang om binnen de eigen organisatie onderscheid te maken tussen deze jongeren voor het projectplan, de begroting en de inhoudelijk en financiële verantwoording.

14.  Q: Hoeveel jongeren moeten we minimaal bereiken met ons initiatief?
A: Je bepaalt zelf welke resultaten je per jaar wilt behalen. Dat geldt ook voor het aantal jongeren dat je gaat bereiken. Dit hangt namelijk af van de doelgroep die je begeleidt, de aanpak en de omvang van je project. We verwachten wel dat ieder deelnemend initiatief minimaal 20 jongeren in het eerste jaar bereikt met een groei in de daaropvolgende jaren. Het moet hier dan wel gaan om jongeren die grote afstand tot opleiding of werk hebben en intensieve begeleiding nodig hebben. Bij een ‘lichtere’ doelgroep verwachten we dat het bereik en de resultaten hoger liggen. 

De aantallen te begeleiden jongeren per jaar per doelgroep: 

	 
	Jaar 1
	Jaar 2
	Jaar 3
	Totaal

	Al uitgevallen jongeren (curatief) 
	20
	30
	40
	90

	Jongeren nog op school (preventief)
	40
	50
	60
	150

	Combinatie
	30
	40
	50
	120




15.  Q: Kan het ook gaan om jongeren met een lichamelijke of licht verstandelijke beperking?
A: Ja, dat kan. Voor alle jongeren geldt dat zij door deelname aan het project belangrijke stappen gaan zetten met betrekking tot hun deelname aan de maatschappij. De hoogte van de lat wordt mede bepaald door de achtergrond en potentie van de jongeren zelf. De begeleiding moet hier ook op aansluiten. In alle gevallen moet het wel haalbaar zijn om naast meer ‘zacht meetbare resultaten’ zoals weerbaarheid, vertrouwen, sociaal netwerk en motivatie ook concrete resultaten te behalen zoals een startkwalificatie, een diploma, baan, of een erkend certificaat binnen een bepaalde beroepenbranche. Voor jongeren met een middelzware of zware verstandelijke beperking is deelname aan dit programma niet geschikt, omdat Meer Kansen Voor Jongeren wel inzet op meer zelfstandige sociaal-economische participatie na afronding van het traject. 

16.  Q: Ik krijg de jongeren doorverwezen door de gemeente. Zij zijn verplicht om deel te nemen aan ons traject. Kan dit?  
A: Nee, jongeren (maar ook vrijwilligers) die bepaalde onderdelen verplicht vanuit de gemeente moeten doorlopen vallen niet binnen de doelgroep van dit programma en tellen dan ook niet mee. Vrijwillige deelname is volgens ons een belangrijke voorwaarde om jongeren daadwerkelijk vooruit te kunnen helpen.


Vragen met betrekking tot het project

17.  Q: Kan een organisatie met meer dan één project deelnemen?
A: Nee, u kunt als organisatie met maar één project deelnemen. In principe staat het u wel vrij om meer dan één project in te dienen, maar u wordt hiermee als het ware uw eigen concurrent. Het is daarom handiger om niet meer dan één, zo sterk mogelijke aanvraag op te stellen en in te dienen. 

18.  Q: Is het mogelijk deel te nemen met een traject waarbij de jongere geen diploma haalt?
A: Ja, dat is mogelijk. Het kan gaan om een voorfase, om jongeren eerst nog ‘startklaar’ te maken voor school omdat er zoveel achterstand of problemen zijn, voordat ze echt terug kunnen keren naar school. Een andere mogelijkheid is een project voor jongeren gericht op een baan, stage of werkervaringsplek om een concreet vak te leren. Welk traject de jongeren ook doorlopen, in alle gevallen verwachten wij dat u inzet op een eindresultaat zoals startkwalificatie, diploma, erkende certificaten of anderszins. Geeft u ook helder aan welke ‘zachte’ resultaten u wilt boeken met de jongeren, dat wil zeggen, vooruitgang op andere levensdomeinen.  Verder hebben wij het uitgangspunt ‘de instroom bepaalt de uitstroom’. Hiermee bedoelen we dat jongeren met een grotere afstand tot onderwijs en werk, andere resultaten te verwachten zijn dan van jongeren die nog op school zitten of waarbij de problemen kleiner zijn. Voor jongeren met een beperking geldt dit nog meer, het gaat dan om wat realistisch en passend is voor de doelgroep die u begeleidt. U dient wel in uw aanvraag duidelijk te benoemen hoe het traject eruit ziet en wanneer een jongere met succes dit traject heeft doorlopen. Het traject dient een duidelijk begin- en eindpunt te hebben. 

19.  Q: Kan het project (voor een deel) bestaan uit het bieden van regulier onderwijs?
A: Nee, dat is niet mogelijk voor zover het gaat om min of meer regulier onderwijs. Het aanbieden van een curriculum met het doel om een erkend diploma te behalen is de verantwoordelijkheid van het onderwijsveld en daarmee van de overheid. Dat financiert het Oranje Fonds niet. Wij zijn op zoek naar goede projecten die aanvullend werken aan het onderwijs,  bijvoorbeeld naschools of in de weekenden waar het de groep betreft die nog op school zit maar dreigt uit te vallen. Of juist projecten die een alternatief zijn voor het schoolsysteem waar het jongeren betreft die voortijdig zijn uitgevallen (drop-outs), voor wie het volgen van regulier onderwijs geen optie (meer) is.


Vragen met betrekking tot de vrijwilligers

20.  Q: Hoeveel vrijwillige inzet is minimaal nodig?
A: Er is geen vaststaand percentage. Het mag in ieder geval niet zo zijn dat het gehele project grotendeels wordt uitgevoerd door betaalde medewerkers. Het is daarentegen ook geen eis dat het gehele project wordt uitgevoerd met uitsluitend vrijwilligers. Het kan in de opzet best zo zijn dat een betaalde coördinator een aantal vrijwilligers aanstuurt. De hoeveelheid zal afhangen van het project en de rollen van de vrijwilligers. 

21.  Q: Moet een vrijwilliger zich committeren voor drie of vier jaar?
A: Nee, dat is niet noodzakelijk. Soms is het al heel waardevol als een vrijwilliger zich een half jaar wil inzetten. Of een aantal maal voor het organiseren van een evenement. Het is dan ook sterk afhankelijk van de taak die de vrijwilliger heeft in het project. Waar het gaat om de directe begeleiding van een jongere als maatje of mentor is het wel van belang dat een vrijwilliger voor een langere periode aan een jongere wordt gekoppeld. Pas bij een langer contact ontstaat nl. een vertrouwensband tussen een jongere en een vrijwilliger. Het zal dan eerder gaan om een koppeling van een jaar, hierna kunnen vrijwilliger en jongere eventueel aan een ander worden gekoppeld.


Vragen met betrekking tot de lokale samenwerking

22.  Q: Naast de alliantiepartner, hoe breed dient de lokale (keten)samenwerking verder nog te zijn?
A: Zo breed als noodzakelijk om het project goed uit te voeren. Denkt u daarbij niet alleen aan de directe (mogelijke) samenwerkingspartners, zoals jongerenorganisaties, welzijnsorganisaties, het onderwijs, de overheid, financiers, maar ook aan het bedrijfsleven, voor onder meer het beschikbaar stellen van stageplekken, cursussen, of faciliteiten. En aan hulpverlenende organisaties of zorginstellingen, om goed te kunnen doorverwijzen als een van de deelnemers in problemen verkeert door bijvoorbeeld misbruik, psychische problemen of drugsgebruik.

23.  Q: Is het noodzakelijk dat er samenwerking plaatsvindt met de overheid?
A: Nee, dat is niet noodzakelijk. Het is echter wel raadzaam, om een goede samenwerking en daarmee draagvlak met de overheid op te bouwen, zodat zij uw project goed kennen. Dit maakt het gemakkelijker als u in de toekomst bij de overheid wil aankloppen met een financieringsverzoek. Ook kan de samenwerking met de overheid deuren openen die anders misschien toch minder makkelijk geopend worden, bijvoorbeeld waar het de samenwerking met het onderwijs betreft. 


Vragen met betrekking tot de financiën

24.  Wat is de hoogte van de financiële bijdrage van het Oranje Fonds?
[bookmark: _GoBack]A:  Voor het voortraject dat loopt van maart tot en met juli ondersteunt het Oranje Fonds uw organisatie met € 25.000,-. Dit zodat u onder andere tijd kunt vrijmaken om de programmaonderdelen bij te wonen, te werken aan de relatie met uw samenwerkings-partner(s) en uw project startklaar te maken.  Voor de drie jaren vanaf september 2018 stelt het Oranje Fonds maximaal € 65.000,- per jaar beschikbaar.

25.  Mag het project ook precies € 65.000,- per jaar kosten? En moet ik dan ook aanvullende financiering hebben?
A:  De totale kosten van uw project hoeven niet boven onze maximale bijdrage uit te komen. In dat geval is aanvullende financiering ook niet noodzakelijk. 

26.  Q: Hoe breed moet het dekkingsplan zijn als de kosten hoger zijn?
A: Wij zijn voorstander van een zo breed mogelijk dekkingsplan, met meer bijdragen dan alleen van het Oranje Fonds. Hieruit blijkt ook vaak het maatschappelijk draagvlak voor een project. Denkt u hierbij aan de overheid, bijdragen van de samenwerkingspartners (eventueel ook in uren), andere fondsen, bedrijven, bijdragen in natura, etc. We weten dat de mogelijkheden beperkt kunnen zijn, maar onderzoek goed de verschillende opties en onderbouw deze in uw aanvraag.

27.  Q: Kan de overheid meefinancieren aan het project? Of wordt het dan als een overheidsproject gezien?
A:  Ja, dat is mogelijk. Dit maakt het verhaal sterker als er vanuit de overheid een bijdrage wordt verstrekt en daarmee lokaal financieel draagvlak blijkt voor uw project. Wij zien het dan niet als overheidsproject.
 
28.  Q: Kan de overhead van de aanvrager worden meegefinancierd?
A: Ja, voor een deel is dat mogelijk. Hierbij kan het gaan om huur, vaste lasten als water en elektriciteit, telefonie voor zover dat is toe te rekenen aan het project. Ook de uren van een medewerker kunnen voor een deel ten laste van het project drukken als die daar echt op worden ingezet. Hierbij dient het wel een evenredig deel te zijn dat overeenkomt met de rest van de activiteiten. 

29.  Q: Kunnen de kosten voor vrijwilligers worden mee gefinancierd?
A: Dit is inderdaad mogelijk. In de begrotingsformat is dit ook als post genoemd. U kunt hierbij denken aan zaken als een vrijwilligersvergoeding, onkosten als vervoer en telefoonkosten, trainingen voor deze groep, of bijvoorbeeld zaken als een gezamenlijke activiteit of feestje om deze groep te belonen.

30.  Q: Kunnen we ook organisaties inhuren voor specifieke onderdelen in het project en kunnen we deze kosten opnemen in de begroting?
A: Ja, dat kan. De toekenning gaat naar één organisatie, die hoofdaanvrager is. Deze staat garant voor de financiële verantwoording.
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