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Deelnemers Kracht van Sport

Stichting Vitale Sportvereniging
I.s.m.:

SMD Enschede-Haaksbergen, v.v. Victoria ’28, Enschedese Boys, 


Jongerenwijkraad Wesselerbrink

Initiatief:
Sportieve aanpak risicojongeren Enschede-Zuid
Plaats: 
Enschede

In Enschede-Zuid is veel overlast van criminele jongeren. Hier wordt door verschillende instanties al veel aandacht aan besteed. Bij dit initiatief wordt verder gekeken, naar de potentiële risicojongeren. De coalitie wil deze doelgroep én hun ouders positief stimuleren. Vrijwilligers uit de buurt en van voetbalverenigingen gaan zich hier voor inspannen met een aanpak door sport, scholing en begeleiding op het lokale sportpark. 

www.vitalesportvereniging.info
Almeerse Schaatsvereniging

I.s.m.:

Triade, VMCA
Initiatief:
Schaatsen en inline skaten is super COOL!
Plaats: 
Almere

Mensen met een visuele en/of verstandelijke beperking schaatsen en skaten samen met vrijwilligers van de Almeerse Schaatsvereniging. Op die manier bouwen zij een vertrouwd en structureel sociaalnetwerk op. Het maatjesinitiatief bestaat al enkele jaren, de coalitie grijpt het programma Kracht van Sport aan om het maatjesinitiatief verder uit te uitbouwen. 
www.asv-almere.nl
Stichting FC Twente, Scoren in de wijk


I.s.m.:

ksv Achilles ’12, Stichting ’t Geerdink voor Welzijn en Werk
Initiatief:
Hengelose Es vitaal
Plaats: 
Hengelo

De wijk Hengelose Es kampt met meerdere problemen. Zo wordt de buurt als de meest onveilige van Hengelo ervaren. Een aantal partijen heeft de handen ineengeslagen om de buurt een positieve impuls te geven. Ze maken gebruik van de aanpak van de FC Twente Cup. Deze is van oorsprong bedoeld om buurtbetrokkenheid onder kwetsbare jongeren te vergroten, maar wordt nu ingezet om sociaal geïsoleerde wijkbewoners te activeren. 

www.scorenindewijk.nl
V.V. de Meern
I.s.m.:

Harten voor Sport, Hogeschool Utrecht

Initiatief:
Trainerskracht
Plaats: 
Utrecht


De organisatie wil risicojongeren meer laten meedoen in de maatschappij. Door een opleiding tot voetbaltrainer ontwikkelen zij vaardigheden die ook inzetbaar zijn in onderwijs of werk. Daarnaast krijgen ze aanvullende training rond positief coachen, pedagogische kennis en vaardigheden. De jongeren organiseren uiteindelijk zelf trainingen en andere activiteiten op sportgebied.
www.vvdemeern.nl
Flik-Flak


I.s.m.:

Ouderen Sociëteit Maaspoort, Stichting accommodatie Flik-Flak
Initiatief:
Krachtig mêleren en alliëren
Plaats: 
Den Bosch

Turnvereniging Flik-Flak wil het aanbod van activiteiten voor ouderen uitbreiden om zo vereenzaming tegen te gaan. Het gaat hierbij niet alleen om sportactiviteiten, maar bijvoorbeeld ook om ontmoetingsactiviteiten of activiteiten die ouderen (en langdurig werklozen en chronisch zieken) binnen de club kunnen uitvoeren. Hierdoor blijven zij in de maatschappij staan en houden aansluiting bij hun wijk. 
www.flik-flak.nl
Fier Fryslân


I.s.m.:

Stichting Cambuur Verbindt, B.A.V. Frisia Leeuwarden
Initiatief:
Fier & Sterk, wat zorg met sport kan bereiken
Plaats: 
Leeuwarden

Fier Fryslân helpt jonge meiden die te maken hebben gehad met geweld (vaak eergerelateerd of seksueel geweld). Als zij op het punt staan om vanuit de interne opvang de stap te zetten naar (begeleid) zelfstandig wonen is vaak wat laatste ondersteuning nodig. Zij krijgen dan weerbaarheidstraining en gaan boksen met een maatje. Daarnaast volgen zij workshops en snuffelstages bij Cambuur, zodat ze met meer zelfvertrouwen herintreden in de maatschappij. 
www.fierfryslan.nl
SOVEE
I.s.m.:

ASC Nieuwland, EFM Support Team
Initiatief:
Gouden Wissel
Plaats: 
Amersfoort

Risicojongeren hebben vaak te kampen met issues als schooluitval, schuldenproblematiek en een problematische thuissituatie. De gebruikelijke werkwijze op school en in de jeugdhulp sluit niet altijd aan bij deze doelgroep. Sport blijkt vaak effectiever om de problemen zichtbaar te maken en biedt ook handvatten om kansen te creëren. Jongeren in Amersfoort gaan onder begeleiding van de coalitie een integraal traject aan dat bestaat uit een combinatie van een ‘voetbalopleiding’ en individuele begeleiding. 

www.sovee.nl
Stichting van de Straat
I.s.m.:

Eventsbureau B.V., Voetbalvereniging V.V.K. Groningen
Initiatief:
Kracht van Sport: ‘sport verbindt’
Plaats: 
Groningen
Bij de Dutch Street Cup kunnen dak- en thuislozen sporten in teamverband. Vaak echter blijkt doorstroming naar een reguliere vereniging moeilijk. Ook blijft de doelgroep vaak ‘hangen’ in trajecten die juist zijn opgezet om maatschappelijke integratie te bevorderen. Om dit patroon te doorbreken wordt het project uitgebreid. Door het bundelen van kennis en samenwerking binnen de gebieden sport, wonen, zorg, werk en welzijn moet de doelgroep sneller of meer duurzaam kunnen re-integreren in de maatschappij. 
www.stichtingvandestraat.nl
Stichting BewonersBedrijf het BOSS park
I.s.m.:

OZOdoeikmee, HC Scoop Sittard Geleen
Initiatief:
Iedereen doet mee bij het BOSS park Sittard-Oost
Plaats: 
Sittard

Het BOSS park is een initiatief van, voor en door buurtbewoners in Sittard. Het park blijkt verrassend veel buurtbewoners aan te trekken met een hulpvraag, of ‘rugzakje’. Zij ontwikkelen hun talenten door mee te doen aan diverse culturele en sportieve activiteiten, maar ook door taken op het vlak van toezicht, onderhoud en beheer. De stichting wil het aanbod in de toekomst uitbouwen. Hiervoor wordt een sportcarrousel ontwikkeld, in samenwerking met diverse sportverenigingen.
www.bosspark.nl
Vereniging Sport Utrecht


I.s.m.:

SBWU, Moviera
Initiatief:
De Kracht van Sport
Plaats: 
Utrecht

Cliënten uit de maatschappelijke opvang hebben dikwijls een grote afstand tot de maatschappij. Meedoen leidt tot herstel en sport is een middel om sociaal isolement te doorbreken. Door middel van georganiseerde activiteiten binnen een sportvereniging kan men onbetaalde werkervaring opdoen. Binnen het project krijgen verenigingen de kans om mensen uit de maatschappelijke opvang – begeleid door professionals – op te nemen en een plek te geven in de club. Het biedt de cliënten niet alleen een kennismaking met sport, maar ook een kans om te participeren in de samenleving. 
www.sportutrecht.nl
SMO Breda e.o.

I.s.m.:

B.S.V. Boeimeer, Breda Actief, A.V. Sprint
Initiatief:
Sportsurprise
Plaats: 
Breda

Het initiatief draait om participatie van dak- en thuislozen in Breda. Door een wekelijks sportprogramma, met een wisselend aanbod, komen zij in contact met sport. Ook kunnen zij vrijwilligerswerk binnen de vereniging doen. De begeleiding is in handen van maatschappelijke sportcoaches. De verenigingen verzorgen de sportactiviteiten. De verenigingsleden worden als vrijwilliger opgeleid tot maatschappelijk sportcoach. Zo kunnen zij de doelgroep zo goed mogelijk begeleiden. 
www.smobreda.nl
Stichting het Inter-lokaal
I.s.m.: 
Nijmegen Atletiek, Stichting Vrijwilligerscentrale Nijmegen
Initiatief:
Time2move
Plaats: 
Nijmegen

Time2Move richt zich op Somalische mannen en hun kinderen. Door de activiteiten binnen het project worden de emancipatie en integratie van deze doelgroep bevorderd. Niet alleen door samen te sporten, maar ook door het uitvoeren van vrijwilligerswerk binnen de vereniging. De gezamenlijke activiteiten versterken bovendien de band tussen vaders en kinderen. 
www.inter-lokaal.nl
LEVgroep
I.s.m.:

Stichting MAACH, ROC ter AA
Initiatief:
Samen Sterk
Plaats: 
Helmond
Een groot aantal jongeren leeft in een sociaal isolement. De Samen Sterk interventie beslaat 12 weken. Hierin trainen de jongeren op een sportclub en worden zij op persoonlijk vlak gecoacht door een Samen Sterk trainer. Daarna krijgen zij via de LEVgroep een mentor toegewezen. Doel is om hun zelfwaargenomen competenties te vergroten. Hierdoor krijgen ze meer zelfvertrouwen, wat er bijvoorbeeld toe kan leiden dat ze hun school afmaken of de stap naar zinvolle vrijetijdsbesteding maken.
www.maach.nl
Stichting Flexus Jeugdplein
I.s.m.:

Budo Alexander, Rotterdam Sportsupport, Stichting Buurtwerk Alexander
Initiatief:
Sport Zorgt
Plaats: 
Rotterdam

Het initiatief richt zich op jongeren tussen de 8 en 21 jaar uit de jeugdhulpverlening. Vechtsport wordt ingezet als pedagogisch instrument om gedragsverandering te realiseren. Dit is een bewezen interventie van het Nederlands Instituut voor Vechtsport en Maatschappij. Deze wordt geïntegreerd in de professionele hulpverlening. De jongeren krijgen een vrijwillige buddy die ze ‘levenslessen’ leert en de schakel is tussen zorg, de sportclub en de thuissituatie. 
www.budoalexander.nl
Platform voor Participatie en Burgerschap in Rotterdam e.o.
I.s.m.: 
American Football Club 010 Trojans, Stichting Al Jisr
Initiatief:
Fathers in the game
Plaats: 
Rotterdam

Wonend in Nederland spelen er voor veel mannen van niet-westerse afkomst issues op het gebied van opvoeding en emancipatie. Ook is er vaak sprake van een kloof tussen vaders en zonen. De vaders zijn niet meer in staat een rolmodel te zijn en de jongens hebben moeite met discipline en regelmaat. In het initiatief Fathers in the game spelen de vaders en zonen samen flagfootball. In dialoogbijeenkomsten wordt met beide groepen het gesprek aangegaan. Uiteindelijk worden de deelnemers ambassadeurs en gaan zij zelf sportactiviteiten organiseren.

www.pbr.nu
Stichting Fier4Grunn
I.s.m.:

Stichting FC Groningen in de Maatschappij, Lefier Hoogezand
Initiatief:
Fier4Grunn 2014-2016
Plaats: 
Hoogezand

Gorecht-West en Spoorstraat-Kieldiep zijn twee multiprobleemwijken in Hoogezand. Door sportactiviteiten wil men de leefbaarheid en het welzijn in beide wijken verbeteren. De eigen kracht van buurtbewoners is hierbij het uitgangspunt. Een aantal sleutelfiguren wordt ingezet om andere buurtbewoners te motiveren, indien mogelijk van alle leeftijden. De verantwoordelijkheid wordt bij de buurtbewoners zelf gelegd, begeleid door de professionals uit de coalitie.
www.fier4grunn.nl
Stichting Welzijnswerk Hoogeveen


I.s.m.:

CBS de Palm, OBS de Vogelvlucht, voetbalvereniging SC Elim, 



korfbalvereniging KV Elko

Initiatief:
Kracht van Sport
Plaats: 
Elim

In Elim blijft veel talent onbenut, ‘gemiddeld is vaak goed genoeg’. Het werkloosheidspercentage is hoog en ook het percentage kinderen met een leerachterstand is hoger dan het gemiddelde. Wel wordt er door de jongeren veel gesport. Om een mentaliteitsverandering bij de bewoners te bewerkstelligen wordt sport als middel ingezet. Via de sportvereniging worden diverse activiteiten aangeboden, gericht op talentontwikkeling van de jongeren. Het doel is dat hiermee ook een cultuurverandering bij de ouders tot stand komt. 

www.swwh.nl
Stichting Netwerk
I.s.m.:

Gemeente Hoorn, tennisvereniging De Hulk

Initiatief:
De KinderCoalitie
Plaats: 
Hoorn

Het doel van het project is om kinderen van groep 7/8 uit hun sociaal isolement te halen. Ze hebben geen vriendjes, vaak een moeilijke thuissituatie en doen niet aan sport. De kinderen worden gekoppeld aan een mentor, net iets ouder dan zijzelf. De mentor vervult een voorbeeldfunctie en speelt een actieve rol in het leggen van contacten. Ook begeleidt de mentor een groepje kinderen tijdens sportactiviteiten. De kinderen sporten enkele uren per week bij de betrokken verenigingen. Via de ouders wil Stichting Netwerk ook in contact komen met de ouders en hen zo toeleiden naar bijvoorbeeld taallessen of vrijwilligerswerk. 
www.netwerkhoorn.nl
Mi Refugio
I.s.m.:

Softbalvereniging S-Rotterdam, Stichting BOENG Jongeren

Initiatief:
Changes by sport
Plaats: 
Rotterdam


Mi Refugio houdt zich bezig met jongeren van Caribisch-Nederlandse afkomst die met sociaal maatschappelijke problematiek kampen. Sport, een pedagogisch onderbouwd lesprogramma en zorg geven een impuls aan het maatschappelijk functioneren van deze jongeren. Softbalvereniging S-Rotterdam biedt de jongeren de kans om twee keer per week te sporten, waarbij ze tegelijkertijd vaardigheden aanleren m.b.t. houding en gedrag. Boeng Jongeren ondersteunt door het trainen en begeleiden van vrijwilligers die als buddy’s gaan optreden. 

www.mirefugio.nl
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